

『Kマスター憲法』(KU17034) 訂正表

2017年8月4日現在

ページ	訂正箇所	訂正内容		掲載日
P. 42	事案の2行目	誤	教義を理由に拒否したため,	2017/08/04
		正	教義を理由に拒否したため,	
P. 76	事案の1行目	誤	合憲性がかが問題となった。	2017/08/04
		正	合憲性が問題となった。	
P. 239	最終行	誤	<u>会計検査官の任命に対する同意の議決（会計検査院法4条2項）</u>	2017/08/04
		正	削除	

※「掲載日」は、上掲訂正情報がLECホームページの『公務員 テキスト改訂・修正情報一覧』(<http://www.lec-jp.com/koumuin/kaitei>)に掲載された日付です。